
 

 

 

 

Kedves Csépaiak! 

Nagy örömmel és tisztelettel köszöntöm Önöket a Csépai Napló legújabb számának megjelenése alkalmából! 

Településünk életében kiemelt szerepe van ennek a helyi újságnak, hiszen olyan közös fórumot teremt, ahol tájékozódhatunk a falu történése-

iről, elért eredményeinkről, jövőbeni terveinkről, és nem utolsósorban egymásról is. Egy közösség ereje nagyban múlik azon, hogy tagjai 

mennyire érzik magukat tájékozottnak, mennyire vannak jelen a közös ügyekben – ez a lap pedig éppen ebben tud segíteni. Bízom benne, hogy 

Önök is örömmel forgatják majd az oldalakat, hiszen ez a kiadvány rólunk, nekünk szól. 

Kérem Önöket, hogy különös figyelemmel olvassák el az önkormányzati híreket, mert több olyan fontos és határidős információ is található 

bennük. 

Szomorú kötelességünk, hogy ebben a számban búcsút vegyünk két köztiszteletben álló falubélitől, a közelmúltban elhunyt Csetényi házas-

pártól. Mindketten életük során sokat tettek közösségünkért, jelenlétük, példamutatásuk hiányozni fog. Emléküket kegyelettel és hálával őriz-

zük meg. 

A legutóbbi lapszám óta eltelt időszakban több fontos lépést is tettünk Csépa jövője érdekében. Önkormányzatunk pályázatokat nyújtott be a 

Versenyképes Járások program keretében, többek között a közterületi kamerarendszer bővítésére. A közbiztonság kérdése nem csupán rendé-

szeti, hanem közösségi ügy is. Fontosnak tartjuk, hogy mindenki biztonságban érezze magát falunk utcáin, napközben és sötétedés után egy-

aránt – a technikai fejlesztések ebben is támogatnak bennünket. 

Fontos hír mindnyájunknak, hogy az Evangélikus Egyház nekünk ajándékozta a helyi evangélikus templom épületét. Ez az adomány messze 

túlmutat az anyagi értékeken: egy olyan szimbolikus gesztus, amely a közösségek közötti együttműködés, egymás megbecsülésének példája. 

Az épület megőrzése és felújítása nem csupán esztétikai vagy műemléki kérdés – ez egyúttal annak a hagyománynak az ápolása is, amelyre 

büszkék vagyunk. Jelenleg azon dolgozunk, hogy megfelelő forrást találjunk a templom méltó felújítására és jövőbeli hasznosítására. 

Sajnos az időjárás az utóbbi hónapokban komoly kihívás elé állított bennünket. Különösen aszályos időszak van mögöttünk, és az előrejelzések 

szerint hasonlóan száraz időszak áll előttünk is. Ez nemcsak a mezőgazdasággal foglalkozókat érinti közvetlenül, hanem minden lakost, hiszen 

a vízkészlet véges erőforrás, amellyel felelősen kell bánnunk. Ezúton kérem minden csépai lakos együttműködését és körültekintését a vízgaz-

dálkodás terén – különösen a kerti öntözések és a háztartási használat vonatkozásában. 

Ugyanakkor örömteli fejlemény, hogy a holtágaink feltöltése a napokban befejeződik. Közel 2 millió köbméter víz érkezett a Tiszából, ami 

óriási jelentőségű mind a helyi élővilág, mind a környezeti egyensúly szempontjából. Ez a vízpótlás nem valósulhatott volna meg az Agrár-

minisztérium és a KÖTIVIZIG segítsége nélkül, akiknek ezúton is szeretném kifejezni köszönetemet. Az ilyen típusú együttműködések 

fontos példái annak, hogy 

az önkormányzatok és a 

központi szervek összefo-

gása milyen eredményeket 

tud elérni. 

A jövőre nézve számos 

tervünk van – kisebb és 

nagyobb volumenűek egy-

aránt. Továbbra is azon 

dolgozunk, hogy Csépa ne 

csak megőrizze értékeit, 

hanem fejlődjön, megújul-

jon, és egyre élhetőbb ott-

honává váljon mindannyi-

unk számára. 

Végezetül bízom benne, 

hogy a Csépai Napló új ki-

adása mindenki számára 

hasznos és tartalmas ol-

vasmány lesz. Kérem, te-

kintsék a lapot sajátjuk-

nak, vegyenek részt a for-

málásában ötleteikkel, 

visszajelzéseikkel. Közö-

sen írjuk tovább Csépa tör-

ténetét. 

Szeretettel és tisztelettel: 

Pintér Csaba Gábor  

polgármester 
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CSETÉNYI MIHÁLY - CSÉPA KÖZSÉG DÍSZPOLGÁRA EMLÉKÉRE 

Mély fájdalommal és a hála szavaival búcsúzunk Csetényi Mihálytól és fele-

ségétől, Amálka nénitől, akik életük során nem csupán tanítóként és pedagó-

gusként, hanem példamutató emberként is sokunk szívébe belopták magukat. 

Mindketten egy időben kerültek kórházba, és sorsuk, amely egy életre összefo-

nódott, végül a földi búcsúban is együtt folytatódott. 

Csetényi Mihály 1938-ban született Csépán, egy olyan korszakban, amikor a 

gyermekkor már nem lehetett önfeledt: a II. világháború és az azt követő szűkös 

évek árnyéka rányomta bélyegét minden magyar család életére. Az újjáépítés 

évei nehéz döntéseket követeltek, de a szülők – így a Csetényi család is – tudták: 

gyermekeik jövője csak a tanulás, a tudás, a becsületes munka révén biztosít-

ható. Az ifjú Mihály így a tanári pályát választotta, és 1961-ben szerzett diplo-

mát a szegedi tanítóképző főiskolán matematika–kémia szakon. Feleségével, 

Amálka nénivel együtt több mint hat évtizeddel ezelőtt váltak a pedagógusi hi-

vatás és a közösség meghatározó alakjaivá. 

Kezdetben Tiszasason tanított, majd hamar visszatért szeretett szülőfalujába, 

ahol a Petőfi Sándor Általános Iskola tanáraként nemcsak dolgozott, hanem 

újította, alakította is a helyi oktatási életet. Már a hatvanas évektől elindította a 

jeligés matematika- és kémiaversenyeket, melyek generációk izgatott évzárói-

nak meghatározó eseményeivé váltak. E versenyek nyerteseit csak a jeligék fel-

oldása után hirdették ki, így növelve az izgalmat és az elismerés értékét. 

Misi bácsi neve szinte egybeforrt a sakkal. Egy olyan játékot ismertetett meg a 

gyerekekkel, amely egyszerre követel logikát, türelmet, stratégiai gondolkodást 

és tiszteletet. Az alapokat – ahogy ő maga fogalmazott – majdhogynem a sem-

miből építette fel. Az iskolában órarendi keretek között zajló sakkoktatás, a fa-

kupa-versenyek, a hétvégi utazások és a megyei diákolimpiák hosszú sora ta-

núsítják: nem csupán egy tantárgyat, hanem egy életre szóló gondolkodásmó-

dot adott tanítványainak. Csapatban 18-szor, egyéniben 23-szor nyertek me-

gyei bajnokságokat, a legsikeresebb tanítványok nevei pedig örökre fennma-

radtak a fakupákon. 

Amálka néni nem csupán társa, hanem kollégája, szellemi társalkotója is volt 

férjének. Százakat tanított írni, olvasni, gondolkodni, miközben szenvedélyes néprajzi gyűjtőként dolgozott a Tiszazug múltjának és 

hagyományainak feltárásán. Tanulmányait számos helyen publikálták, munkásságát több elismeréssel is méltatták. Amálka néni hitéből, 

tartásából, derűjéből mindannyian meríthettünk. Férjéről mesélve mindig szeretetteljes hangon beszélt: „Kora reggelente egy busznyi 

gyereket vitt mindig, este fáradtan ért haza, én tudtam, hogy nem kell más neki, csak hideg tej meg friss kalács.” 

Csetényi Mihály a tanítás mellett fáradhatatlanul dolgozott a közösségért is: a 

délutáni sportfoglalkozások vezetője, atlétika- és kézilabdaedző, a Tiszazugi 

Diáksport Bizottság elnöke, több cikluson át tanácstag, majd tanácselnök-he-

lyettes. Évtizedeken át viselte vállán a falu ügyeit, hivatását alázattal, követke-

zetességgel és példamutatással gyakorolta. 

Életútját olyan elismerések kísérték, mint az Oktatásügy Kiváló Dolgozója 

(1972), Magyar Sakkozásért díj (1999), Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pe-

dagógiai Díj (2006), valamint a Csépa Községért Életműdíj és a Csépa Dísz-

polgára címek, végül MAGYAR EZÜST ÉRDEMKERESZT (2021). Mégis mindig 

azt mondta: a legnagyobb elismerést a gyermekek lelkesedése, kíváncsisága 

és szemük csillogása jelentette számára. 

Ő maga így fogalmazta meg hitvallását: 
 

„Akkoriban a nevelés a család feladata volt, mi tanítók csak segítkeztünk benne. 

A szülő partner volt, és együtt próbáltunk embert faragni a kedves lurkókból. A 

mai világot már nem bírnánk idegekkel. Minket családilag következetesen ne-

veltek munkára, tisztességre, becsületre – ezt próbáltuk mi is továbbadni.” 

A szeretet, hűség és közösség iránti elköteleződés volt életük alappillére. Misi 

bácsi itt született, mesterszállási származású feleségével itt telepedtek le, itt ala-

pítottak családot, itt tanították végig életüket, és innen búcsúznak most. Mun-

kásságuk nyomán számtalan egykori diák, kolléga és szülő szívében hagytak 

maradandó nyomot. 

A búcsú fájdalmas, de emlékeik megőrzése felelősség és kiváltság is egyben. 

Bízunk benne, hogy munkájuk, örökségük tovább él a következő generációkban 

is, és hogy a nevüket nemcsak a fakupák őrzik, hanem a szívek, emlékek és tör-

ténetek is, amelyeket egykor ők adtak át nekünk. 

Isten áldja meg Csetényi Mihály és Amálka néni emlékét! 

Nyugodjanak békében! 

Pintér Csaba Gábor polgármester  
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1848/49-es megemlékezés 

2025. március 14-én reggel A PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN Petőfi S: Nemzeti dal című versét elmondta Odor Emese 7. 

osztályos tanuló, beszédet mondott Mészáros Mária igazgató, majd az alsó osztályok ünnepi népdalcsokra következett, melyet az alsó tagozatos 

tanítónénik tanítottak be, vezényelt: Kuti Gáborné. A 7. osztályos fiúk Petőfi Sándor: Dicsőséges nagyurak című versrészletét elő, végül az 

iskola Kamarakórusának műsora zárta a délelőtti megemlékezést, vezényelt: Rákos Anita. A délelőtt további részében Forradalmi akadályver-

senyen és kreatív programokon vehettek részt az iskola tanulói az 1848-as márciusi események emlékére. 

A megemlékezés délután a MŰVELŐDÉSI HÁZBAN folytatódott a Himnusszal, majd a dráma szakkör és a 7. osztályosok „A haza mi vagyunk” 

című előadása következett, betanította: Csongrádi-Nagy Gizella és Juhász Melinda tanárnők. Balogh Béla GAMESZ vezető ünnepi beszédét 

ismét az alsó osztályok ünnepi népdalcsokra követett. A megemlékezők fáklyával átsétáltak az 1848-as emlékműhöz, amelyet közösen megko-

szorúztak. A megemlékezés a szózattal zárult. Az ünnepség levezetője Mészáros Mária iskolaigazgató volt. 

Az alábbiakba Balogh Béla ünnepi beszédét olvashatják: 

Tisztelt ünneplők. Kedves fiatalok, és felnőttek. 

Amikor március15-t ünneplünk, sokszor felvetődik magamban a kér-

dés, hogy ez a 177-el ezelőtti történelmi esemény kiben milyen gon-

dolatokat érzéseket vált ki. Bátorság. Reménység. Tett. Tenni akarás. 

Cselekedet. Nemzet. 

Magyarság. Forradalom. Pilvax. Petőfi. Ifjak. Esős nap. 12 pont. 

Szabadságkorlátozás. Szabadság.  

Sokszor a hétköznapi szavak olyan egyértelműek számunkra. 

Megtapasztalhattuk azt az érzést, amit érezhettek 177 évvel ezelőtt 

azok a bátor ifjak, akik merték hallatni a hangjukat. Bátrak voltak és 

szolgálatkészek. Ez a legfőbb erénye a magyar népnek bárhol is le-

gyünk a mai nap mindenki számára ugyanazt jelenti. Petőfi Sándor, 

aki a forradalom és szabadságharc lánglelkű költője volt, március 16-

án így foglalta össze az első nap történését: „Nagyapáink és apáink, 

Míg egy század elhaladt, Nem tevének annyit, mint mink Huszonnégy 

óra alatt.” A ma is szorosan körülöttünk zajló események is azt erő-

sítik bennem, hogy össze kell fogni, és egy olyan példátlan támaszt 

kell nyújtani, ami segít, hogy a reményt senki ne veszítse el. Az idei 

év sem átlagos olyan csaták vívódnak körülöttünk, ami akarva akarat-

lanul befolyásolja mindennapjainkat. Ezért a mai nap még inkább je-

lentőségteljes. Az eddigi összefogás egy másik nép magyarjai és nem 

magyarjaiért szívmelengető. 1848. március 15. –a honfoglalás, az ál-

lamalapítás, a kereszténység felvétele mellett, - a magyar történelem 

legjelentősebb dátumai közé tartozik. 

Joggal és büszkén ünnepeljük ma a forradalom hőseit, a márciusi ifja-

kat, a legnagyobb magyart Gróf Széchenyi Istvánt, de Kossuth Lajost 

és a többi 1848-as nagyszerű magyart. Ünnepelünk, de az ünnep ön-

magában nem jelent semmit. Büszkének lenni őseinkre és hőseinkre 

nagyszerű érzés, minden évben kokárdát tűzni, mellet döngetni, ösz-

szegyűlni saját közösségünk körében – nem vitatom jó érzés. De vajon 

szembe nézünk-e mai magyar valóságunkkal. Hogy állunk a büszke-

séggel, a józan bátorsággal, amikor a mai magyarságunkra tekintünk. 

Azt gondolom, valamennyien fel tudnánk sorolni az összmagyarság 

megannyi bajból egy csokorra valót. Kezdve onnét, hogy fogyunk, jó-

val többen halnak, mint születnek, magyar gyermekeink egy része 

nem anyanyelvén kezd tanulni, a fiatal felnőttek a jobb élet reményé-

ben elmennek azt remélve, hogy másokkal sokkal jobb. Sokszor az ön 

és nem a közösség érdeke számít, gyakran érezhetjük úgy a család, a 

nemzet, az isten idejét múlt kötöttséggé vált. Hosszú lehetne a sor, de 

nem szomorkodni és panaszkodni, hanem ünnepelni jöttünk. Március 

15. jelkép lett, jelképe és szimbóluma nemcsak egyetlen tavaszi nap-

nak, hanem az azt követő másfél esztendőnek, és a további magyar 

történelmi események, szabadság-küzdelmének. A magyarság szívé-

ben – határon innen és túl – azóta nemzeti ünnepként él ez a nap. ’48 

tavasza a szabadság reményét hozta, pedig az önkényuralmat védel-

mezők igyekeztek megfélemlíteni az embereket. A márciusi ifjak 

tette, azonban nem tűnt, nem tűnhet el nyomtalanul a magyar szívek-

ből. Március 15. történelmi pillanatában évszázadok erőfeszítési talál-

koztak és kaptak, újabb erőre, megmutatva mire képes az egymással 

összefogó magyar nemzet. A küzdelem vállalása, a tenni akarás még 

a forradalom és szabadságharc leverése ellenére is elérte célját, a nem-

zeti alapértékek megmaradtak, a társadalomátalakulását nem lehetett 

megállítani, a márciusi ifjak bátorsága, kitartása hozzájárult a polgári 

Magyarország alapjainak lerakásához. Március 15-e példát ad nekünk. 

Egy ország polgárai akkor boldogok, ha képesek megvalósítani elkép-

zeléseiket. Emlékezzünk mindazokra, akik miatt minden tavaszunk a 

szabadság, a hűség, a remény ünnepe lehet. Engedjenek meg nekem 

kettő idézetet a mai nap gondolataihoz: 

az egyiket Jókai Mór tollából.: 

„…a szabadságot, hazát, nemzeti nagyságot nem adják ingyen az is-

tenek. 

Kincsekért kincseket adunk. De ezek a kincsek nem vesznek el soha: 

megmaradnak utódainknak, maguktól tovább nőnek.” 

A másikat pedig Kossuth Lajos tollából: 

„A haza örök, s nem csak az iránt tartozunk kötelességgel, amely van, 

hanem az iránt is, amely lehet, s lesz.” 

Végezetül pedig Kívánom maguknak, mindannyiunknak, hogy buz-

dítson bennünket az elődök nagyszerű példája, és sarkaljon minket 

olyan cselekedetekre, amelyekkel nyomukba léphetünk! 

Köszönöm a megtisztelő figyelmüket.

 

Hősök napja – Trianon megemlékezés 

Csépa község Önkormányzata 2025. június 4-én tartotta a megemlékezését a Hősök napja alkalmából és Trianonra emlékezve. 

A Hősök Emlékparkjában Pintér Csaba Gábor polgármester mondta el megemlékezését, majd Reményik Sándor: Nem nyugszunk bele! című 

versét elmondta Balogh Béla GAMESZ vezető, végezetül az I. és a II. világháború emlékműveinek és a Trianon emlékművének megkoszorúzása 

zárta a megemlékezést. Az ünnepség levezetője Mészáros Mária iskolaigazgató volt. 

Az alábbiakban Pintér Csaba Gábor polgármester megemlékezését olvashatják: 

Tisztelt Emlékezők! Kedves Honfitársaim! 

Ma mély tisztelettel és fájdalmas emlékezéssel gyűltünk össze, hiszen 

két olyan eseményre hajtjuk meg fejünket, amelyek örökre beleégtek 

a magyar nemzet történelmébe és lelkébe. Ezen a napon egyszerre 

emlékezünk Hőseinkre – azokra, akik életüket adták hazánkért –, és a 

trianoni tragédiára, amely darabokra tépte Magyarország testét, mégis 

megerősítette a lelkét. 

Nem könnyű szavakba önteni azt a veszteséget, amit ez a két esemény 

jelent. Amikor hőseinkre gondolunk, nemcsak történelmi alakok jelen-

nek meg előttünk, hanem nagyon is emberi sorsok. Fiatal fiúk, akik 

még alig éltek, de már harcba indultak. Családapák, akik otthon hagy-

ták szeretteiket, és soha nem tértek vissza. Névtelen katonák, akiknek 

sírját ma sem tudjuk, de emléküket mégis őrizzük. Ők nem kértek di-

csőséget, nem vágytak hírnévre – csak tették a dolgukat, mert úgy érez-

ték: kötelességük megvédeni mindazt, amit magyar hazának nevezünk. 

És ma, amikor Trianonra is emlékezünk, még súlyosabbá válik ez az 

emlékezés. 1920. június 4-én nem csupán egy országot vágtak dara-

bokra. Egy nemzet lelkét próbálták kettétörni. A döntés nyomán elve-

szítettük területeink kétharmadát, lakosságunk jelentős részét, és szám-

talan magyar ébredt egyik napról a másikra idegen országok polgára-

ként – anélkül, hogy elhagyták volna szülőföldjüket. 

Ami addig természetes volt – a magyar szó, a templomi harang, az 

anyanyelven szóló tanító –, az hirtelen veszéllyé, sok helyen tiltottá 

vált. És mégis: a magyarság nem tűnt el. Nem olvadt bele más népekbe, 

nem adta fel hitét, kultúráját, önazonosságát. Mert az igazi 



4 Csépai Napló – 2025. július 9. 

hősiesség nemcsak a csatatéren születik. Az igazi hősiesség ott kez-

dődik, ahol megpróbáltatások ellenére is megmarad az ember önmaga, 

ahol egy nemzet nem felejt, és nem hajlik meg. 
Egy nemzet vagyunk, amely mindig tudott talpra állni – még akkor is, 

ha porba hullt. Őseink nem panaszkodtak, nem sajnáltatták magukat. 

Inkább dolgoztak. Tanítottak, újraépítettek, énekeltek, imádkoztak. 

Fát ültettek, házat emeltek, gyermeket neveltek. Mert tudták: amíg a 

magyar ember hisz a jövőben, addig van Magyarország. 

Ez a hit az, amit ma is őriznünk kell. Nem lehet csak siratni a múltat 

– érteni is kell, mit hagytak ránk azok, akik mindent elvesztettek, de 

önmagukat nem. A hőseink öröksége nem pusztán a múlt, hanem 

iránytű is. Megtanít arra, hogy a legnagyobb fájdalomból is lehet re-

ményt teremteni. Megtanít arra, hogy közösségként mindig többek va-

gyunk, mint egyéni sorsaink összege. Megtanít arra, hogy az igazi erő 

csendben, méltósággal dolgozik – nem kér elismerést, de nélküle nin-

csen jövő. 

Amikor ma gyertyát gyújtunk hőseink emlékére, gondoljunk arra is: 

minden fellobbanó lángban ott van egy-egy magyar sors, egy-egy 

néma fohász, egy-egy el nem mondott búcsú. Amikor ma koszorút 

helyezünk el, nemcsak múltat temetünk – jövőt is építünk. Mert az 

emlékezés nem lehet öncélú. Az emlékezés akkor válik igazán élővé, 

ha tanulunk belőle, ha megerősít minket, ha összeköt minket. 

 

Kedves jelenlévők! 

Ma nekünk is feladatunk van. Hőseink példája és a trianoni trauma 

nemcsak fájdalmas örökség, hanem híd a múlt és a jövő között. A mi 

dolgunk az, hogy ezt a hidat erősen tartsuk. Hogy gyermekeink is tud-

ják, honnan jöttünk, miken mentünk keresztül – és hogy mit jelent ma 

magyarnak lenni. Nem lehet elégszer kimondani: a magyarság nem 

földrajzi határok kérdése. A magyarság ott van, ahol a magyar szó él, 

ahol a Himnuszt éneklik, ahol a múlt emlékei jövőt táplálnak. 

Legyünk hát méltók azokhoz, akik életüket adták ezért a hazáért. Le-

gyünk méltók azokhoz, akik bár elvesztették szülőföldjük hivatalos 

nevét, mégis megtartották annak lelkét. Legyünk méltók ahhoz az ős-

erőhöz, amely újra és újra felépítette ezt a nemzetet – porból, vérből, 

könnyből, de mindig szeretetből és hűségből. 

Tisztelt emlékezők! 

Zárszóként engedjék meg, hogy egy gondolatot hozzak ide, amely 

számomra mindig erőt ad: 

„Akinek múltja van, annak jövője is lesz.” 

És nekünk – bármennyit is vesztettünk – múltunk van. Mély, gazdag, 

fájdalmas és felemelő. És amíg ezt a múltat őrizzük – addig a jövőn-

ket is biztonságban tudhatjuk. 

Isten áldja a hősök emlékét, Isten áldja a nemzetet, Isten áldja 

Magyarországot! 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

 

Helyi adózással kapcsolatos tájékoztató 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az előző 

évektől eltérően 2025. január 1-től a helyi adó-

val kapcsolatos egyenlegértesítők - (magán-

személyek kommunális adója) évente egyszer 

kerülnek postázásra – minden év március 

10-ig. Az értesítő tartalmazza a 

4/2015.(III.19.) helyi rendeletben szabályo-

zott adómértéket (6.000,-Ft/év), – amelyet a 

mellékelt postai csekken vagy banki átutalás-

sal teljesíthet. Az adók befizetésének határ-

ideje (minden év március 15. és szeptember 

15.) A helyi iparűzési adóval kapcsolatos érte-

sítés is ezzel egyidejűleg kerül kiküldésre. 

2024. évi helyi iparűzési adóbevallás be-

nyújtásának és az adó megfizetésének ha-

tárideje rövidesen lejár (végső határidő: 

2025. május 31.). 

Az év második felében - szeptember 15-i ha-

táridő előtt - külön értesítést nem küldünk. 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az E-önkormány-

zat portálon lekérdezhetik az adóegyenleget, 

illetve elektronikus úton, bankkártyával befi-

zethetik a kötelezettségeket. 

Az adók határidőn túli megfizetése után pótlé-

kot számít fel a rendszer (jegybanki alapkamat 

– 6,50 % - kétszerese), amely fizetési kötele-

zettséggel jár, ezért kérjük a befizetéseket ha-

táridőre teljesítsék! 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 2025. év 

második felében a határidőre meg nem fi-

zetett adók tekintetében végrehajtási eljá-

rásra kerül sor az Avt. 31.§. (1) bekezdése 

alapján.  

Az adóvégrehajtás során az alábbi végrehaj-

tási cselekmények foganatosíthatók: 

- Végrehajtás pénzügyi intézménynél 

kezelt összegre (azonnal beszedési 

megbízás) 

- Letiltás munkabérből, egyéb járan-

dóságból  

- Követelés lefoglalása, végrehajtás 

üzletrészre, értékpapírra 

- Ingó vagyontárgy lefoglalása (pl.: 

gépjármű) 

- Ingatlanra jelzálogjog, végre-

hajtási jog bejegyzése 

Amennyiben adóhatóságunk végrehajtási 

cselekményt foganatosít, abban az eset-

ben az eljárás végrehajtási költsége az 

Avt. 11.§. értelmében az adóst terheli. 

Kérjük ennek elkerülése érdekében adó-

hátralékát fizesse meg! Ezt megteheti 

postai csekken - amelyet az önkormány-

zat adóügyi osztályán igényelhet -  vagy 

banki átutalással. 

Amennyiben kérdése merül fel az adófi-

zetéssel, értesítésekkel vagy egyéb adó-

ügyekkel kapcsolatban, kérjük, keresse 

fel munkatársunkat (Tuba Bernadett adó-

ügyintéző) hivatali munkaidőben szemé-

lyesen vagy telefonon (56/323-326) vagy 

elektronikus úton (csepa.polghiv@t-on-

line.hu). 

Kérem a fentiek tudomásul vételét és 

együttműködésüket! 
 

Tanévkezdési támogatással kapcsola-

tos tájékoztató 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Csépa 

Községi Önkormányzat Képviselő-testü-

lete módosította a szociális rászorult-

ságtól függő pénzbeli és természetbeni 

támogatásokról, valamint a személyes 

gondoskodásról szóló 13/2024. (X.03.) 

önkormányzati rendeletet, amely 2025. 

május 1-jétől hatályos. 
 

A támogatás továbbra is igényelhető, ha: 

• A család egy főre jutó havi jövedelme 

nem haladja meg a szociális vetítési 

alap 600%-át, 

• A gyermek és a szülő állandó lakcím-

mel vagy tartózkodási hellyel rendel-

kezik Csépán, és életvitelszerűen itt él-

nek, 

• A gyermek bölcsődés, óvodás, általá-

nos iskolás, vagy nappali tagozatos 

középiskolai tanuló. 

  

ANYAKÖNYVI HÍREK 

SZÜLETÉSEK: 

2024.12.23. Rostás Elizabet 

Szülők: Rostás Krisztina, Rostás Sándor 
 

2025.01.28. Cseh Olivér Zsolt 

Szülők: Varga Laura, Cseh Zsolt Viktor 
 

2025.02.03.Orbán László Sándor 

Szülők: Kanalas Margaréta, Orbán László 
 

2025.02.05. Berényi Olivér 

Szülők: Tarsoly Judit, Berényi Tamás 
 

2025.03.09. Oláh Sebastián Nikolas 

Szülők: Gazsi Klaudia, Oláh Dávid 
 

2025.03.22. Lakatos Szelina 

Anya: Lakatos Karolina, 
  

2025.03.26. Rostás Szabolcs 

Szülők: Szijártó Hajnalka, Rostás Szabolcs 
 

2025.05.12. Laczkó Anna Veronika 

Sz: Urbán Veronika, Laczkó Sándor István 

HÁZASSÁGKÖTÉS: 

Jordán Tamás Kristóf és Rostás Natasa Renáta 

HALÁLOZÁS: 

Kolompár Lászlóné 57 év 

Farkas Mihály 65 év  

Biró Sándor Lukács 84 év  

Egedi Pál 92 év  

Csernus Károly 62 év  

Pekárik Mihályné 91 év  

Szalai Erzsébet 67 év  

Gonda József 86 év 

Kasza Károlyné 78 év  

Kasza László 68 év  

Horváth Sándor 68 év  

Cseh Imréné 89 év  

Solti György 76 év  

Váradi Károly 72 év  

Ruszóné Baráth Magdolna 68 év  

Végh Ferencné 60 év 

Csetényi Mihályné 86 év 

Gyebnár János József 66 év 

Szalai Jánosné 74 év 

Kurenda Lászlóné 84 év 

Csetényi Mihály 87 év 
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Fontos változás: 

A középiskolai tanulóknak legalább 4,00 ta-

nulmányi átlageredményt kell elérniük a tá-

mogatás igénybevételéhez. 
 

Nem jogosult tanévkezdési támogatásra az 

a tanuló, aki: 

• Tanévismétlésre vagy pótvizsgára kötele-

zett, 

• 24 vagy több igazolatlan hiányzása van a 

támogatás tanévében, 

• Tanulmányi átlaga 2,5 alatti. 

Az iskolai teljesítményt a bizonyítvány alap-

ján kell igazolni. 

Többlettámogatás: 

Az általános iskolai tanulók többlettámoga-

tásban részesülhetnek, ha év végi tanulmányi 

átlaguk legalább 4,5. 

Fontos határidők:  

Kérelem benyújtása: 2025. július 31-ig 

Kifizetés határideje: 2025. szeptember 30-

ig 
 

Hogyan lehet igényelni? 

A támogatás igényléséhez a Hivatalt szemé-

lyesen fel kell keresni, célszerű akkor amikor 

a gyermek a bizonyítványát megkapta. Fon-

tos, hogy ez az igénylőlap senki részére nem 

kerül kipostázásra. A szociális rendelet 1. mel-

léklet szerinti nyomtatványát kell kitöltve, alá-

írva a Hivatalba visszajuttatni, az utolsó hónap 

jövedelemigazolásával, valamint a gyermek 

bizonyítványával együtt.  

Tájékoztató a nyugdíjas támogatásról: 

Csépa Községi Önkormányzata évente egy 

alkalommal nyugdíjas támogatást nyújt a 

csépai időskorúak számára. 

Ki jogosult a támogatásra? 

Aki: 

• Csépán állandó lakóhellyel rendelkezik, 

• Életvitelszerűen Csépán él, és 

• Nyugdíjban részesül, 

• Egy főre jutó havi nettó jövedelme nem ha-

ladja meg a szociális vetítési alap 900%-át. 

A támogatás összege: 10.000 Ft – készpénz 

formájában 

Fontos határidők:  

Kérelem benyújtása: 2025. július 31-ig 

Kifizetés határideje: 2025. november 30-ig 

 

Hogyan lehet igényelni? 

A támogatás igényléséhez a Hivatal a szociális 

rendelet 1. melléklet szerinti nyomtatványát és 

egy tájékoztatót küld minden év június 15-ig. 

Ezt a nyomtatványt kell kitöltve, aláírva a Hi-

vatalba visszajuttatni, az utolsó hónap jövede-

lemigazolásával együtt. Amennyiben nem ka-

pott erre vonatkozó nyomtatványt, de nyugdí-

jas, kérem keresse fel Hivatalunkat. 

Kérjük, hogy a jogosultak időben nyújtsák 

be kérelmüket, hogy a támogatás zavartala-

nul kifizethető legyen!  

A tanévkezdési támogatás és nyugdíjas tá-

mogatás igénylésének határideje 2025. jú-

lius 31.! 

Amennyiben kérdése merül fel a szociális el-

látásokkal kapcsolatban, kérjük, keresse fel 

munkatársunkat (Józsa Mónika igazgatási 

ügyintéző) hivatali munkaidőben személyesen 

vagy telefonon (56/323-001) vagy elektroni-

kus úton (csepa.polghiv@t-online.hu). 

 

Berényi Veronika kirendeltségvezető 

 

KEDVES LAKOSAINK! 

A KÖZVILÁGÍTÁS HIBÁIT EZEN A SZÁMON TUDJÁK BEJELENTENI: +36 1 4570575 
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A lakástűz minden időszakban veszélyt jelent! 

Az elmúlt szűk két hétben két ember is életét vesztette lakástűz következtében vármegyénkben. Összességében idén eddig már 89 otthonban 

keletkezett tűz, amely azt jelenti, hogy a tűzoltók átlagosan napi egy ilyen esethez vonultak. A következőkben néhány fontos tudnivalóval sze-

retnénk szolgálni azért, hogy a jövőben minél kevesebb esemény, és ezzel együtt tragédia következhessen be. 

A lakástüzek egyik leggyakoribb kiváltó oka az elektromos meghibásodás, ezért érdemes rendszeres időközönként villanyszerelőt hívni és át-

vizsgáltatni vele a hálózatot. Kerüljük a nem szakember által végzett bekötéseket, a réz és alumínium vezetékek összekötése a tüzek gyakori 

forrása. Ne használjunk olyan készüléket, melynek vezetéke törött, vagy a szigetelése sérült. A nem használt eszközöket ne hagyjuk bedugva a 

konnektorba, mert azok így is terhelik a hálózatot. Ugyanezen okból nem javasolt a túl sok hosszabbító és elosztó használata sem. Az elektromos 

eszközök csak annyi ideig működjenek, ameddig a gyártó azt előírja, ellenkező esetben ezek átforrósodva szintén tüzet okozhatnak. 

Egy másik rizikófaktor a nyílt láng nem megfelelő használata. Elsődleges szabály, hogy nyílt lángot soha nem hagyunk felügyelet nélkül, ezért 

ha gyertyát használunk, azt a szobából való távozás után fújjuk el. A gyertyák alatt legyen tűzálló anyagból készült alátét, és olyan helyre tegyük 

őket, hogy a közelükben ne legyen semmilyen éghető anyag (pl. függöny, terítő). Ne dohányozzunk fotelban, ágyban, mert a lehulló parázs 

könnyedén lángba boríthatja ezeket a textíliákat. Főzésnél, sütésnél ne hagyjuk magára a készülő ételt és ha lehetőségünk van rá, állítsunk be 

időzítőt, hogy elkerüljük az étel kigyulladását. 

A károk mérséklésével kapcsolatban mindenképpen szót kell ejteni az ingatlanokban történő tárolásról. A tűzoltók sokszor találkoznak túlzsúfolt 

lakóházakkal, ahol z épületben, illetve az udvaron is rengeteg az ott tárolt használati tárgy és hulladék. Ez egy tűzesetnél gyorsítja a lángok 

terjedését és növeli a kár mértékét, illetve lassítja az oltást és a személymentést, hiszen a tűzoltók ilyen körülmények között nehezebben tudják 

megközelíteni a helyszínt. Éppen ezért fontos otthonunk rendben tartása, a felesleges, nem használt tárgyak eltávolítása. 

A fűtési rendszer különösen nagy kockázatot hordoz magában. Itt is fontos a rendszeres felülvizsgálat, egy nem karbantartott kazán ugyanis nem 

csupán a tűzveszélyt fokozza, hanem sokkal gazdaságtalanabb a működése is. A vegyes tüzelésű kazánokba, kályhákba csak papírral vagy vé-

kony szálakra vágott száraz fával gyújtsunk be. Sokan próbálnak időt spórolni azzal, hogy üzemanyaggal vagy más, gyúlékony vegyszerrel 

próbálják serkenteni az égést, ezek azonban rendkívül illékony anyagok és már a párolgásuk során keletkező gőz is rendkívül tűzveszélyes. 

Fontos, hogy a tüzelőanyagot ne tároljuk a berendezéssel egy helyiségben, mert egy kipattanó szikra lángba boríthatja azt. Jó megoldás a kazánra 

szikrafogót felszerelni, ezzel csökkenthetők a további kockázatok. 

A fűtési rendszerhez fokozottan kapcsolódik a kémények állapota. Egy nem tisztított kémény belsejében az idők folyamán korom rakódik le 

egyre vastagabb rétegben. Ez azzal jár, hogy a kémény keresztmetszete szűkül és nem csak csökken az áteresztőképessége, hanem a használat 

során megnő a belső hőmérséklete. Ez akár olyan mértékű is lehet, hogy a koromréteg kigyullad, a tűz pedig pillanatok alatt átterjedhet a ház 

többi részére. A lerakódás intenzitását növeli, ha nem megfelelő tüzelőanyagot (festett vagy lakkozott fa, műanyag, gumi, ruhanemű) égetünk 

el. Javasolt jól kiszárított fát égetni, ezzel a környezetet is kevésbé terheljük. A statisztikák szerint ha két hétig nem megfelelő fűtőanyaggal 

tüzelve annyi káros anyag kerül a levegőbe, mintha egy teljes fűtési szezonban száraz fával tüzeltünk volna. 

A kéménytüzek megelőzésének legjobb módja, ha évente tisztíttatjuk az égéstermék-elvezetőket. Ezt a katasztrófavédelem térítésmentesen végzi, 

azonban a családi házban élőkhöz nem érkezik automatikusan a szakember. Kéményseprést a 1818-as, ingyenesen hívható telefonszámon, a 

www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu weboldal Ügyfélszolgálat menüpontja alatt lehet igényelni. Fontos, hogy új kémény létesítését, 

meglévő átalakítását vagy új fűtőberendezés rácsatlakoztatását szakembernek kell engedélyeznie, így egy ilyen munka elvégzése után is szüksé-

ges kéményseprőt hívni. 

A fentieken túl még többet tehetünk, ha van az otthonunkban füstérzékelő. Ez a készülék a füst legkisebb mennyiségére is hangos, sípoló jelzéssel 

figyelmeztet. Így megelőzhetők a tragédiák és lehetőség van sérülés nélkül kimenekülni az ingatlanból, illetve a kezdeti tüzet akár magunknak 

megfékezni. A füstérzékelőnek köszönhetően hamarabb értesíthetjük a tűzoltókat, akik ezáltal még több értéket menthetnek meg. Egy ilyen 

készülék csupán néhány ezer forintba kerül, cserébe évekre garantálja otthonunk biztonságát. A statisztikák szerint azon lakástüzeknél, ahol volt 

füstérzékelő, nemhogy halálos áldozat nem volt, de még sérülés sem történt. 

Tisztelettel: Németh Ádám tűzoltó főhadnagy

  

ÓVODAI HÍREK 

 

Nagyon vártuk már a gyerekekkel a far-

sangi időszakot, hogy elbúcsúzzunk a ko-

mor téltől és végre a természet újra fel-

éledjen téli álmából. Óvodánk színes vi-

dám farsangi díszbe öltözve, lázasan ké-

szülve várta, a farsangi mulatság napját.  

A szülőknek köszönhetően minden kis-

gyermek ötletes jelmezben riogatta a telet. 

Volt, aki kedves királylánnyá vagy éppen 

kissé félelmetes szörnnyé változott.  

Hagyományunkhoz híven Makra András 

néptánc oktató vezette az idén is a tánchá-

zat.   

A finom farsangi fánkot az idén is az ön-

kormányzati konyha dolgozói sütötték 

számunkra. Csodálatos délelőtt volt, min-

denki nagyon jól érezte magát.  

A farsangi időszak lezárásaként, a Pillangó csoport által készített kiszebáb elégetésével végleg elűztük a telet. Körbe jártuk az Óvoda, a 

Piac, a Művelődési Ház környékét; versekkel, hangszerekkel hangoskodtuk végig utunkat. Ezután az óvoda udvarán, minden biztonsági 

szempontot figyelembe véve égettük el bábunkat. Csodálattal néztük, ahogy elég a kiszebáb; remélve, hogy valóban elviszi a hideget. 

Vártuk, hogy mihamarabb megérkezzen a kikelet és a tavasz hírnöke.  

 

 

 

http://www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/
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Egyik legszebb hazafias ünnepünk március 15-e, melyre 

az egész óvoda készült. A csoportszobák, a tornatermem 

ünnepi díszbe öltözött.  

Nyílt napot tartottunk és együtt készültünk a szülőkkel, a 

nemzeti ünnepünk méltó megünneplésére.  

Nagy sikert aratott a mézeskalács huszárok „írókával” 

való díszítése, amelyek nem csak szépek, hanem nagyon 

finomak is voltak. Ezúton is köszönet Fábiánné Borkin 

Kornéliának a támogató munkájáért.  

A nagyobb óvodásokkal katonás játékokat, a kisebbekkel 

pedig höcögtető mondókákat játszottunk.  

Olyan népmeséket meséltünk, amik kapcsolódnak a hu-

szárokhoz; így próbáltuk a hazafias ünnepünket közel 

hozni a gyermekekhez.   

Kátai Kiszely-Enikő munkatársunk elhozta a saját kis póni 

lovát, amit a gyerekek az udvaron megcsodálhattak, simo-

gathattak.  

A Napsugár csoport játékfűzést adott elő a tornateremben, gyönyörű nemzeti ruhákban.  Megható volt a gyermekek játéka.  

Az ünnep lezárásaként, a szülőkkel és a résztvevő vendégeinkkel együtt elsétáltunk a Szent István Parkba az 1848-as emlékműhöz, ahová 

elhelyeztük a közösen készített nemzeti jelképeinket.  
 

A tavasz beköszöntével új ünnepre: a húsvétra készültünk. A húsvéti jelképeket személyesen is szerettük volna megismertetni a gyereke-

inkkel és minél több élményszerzési lehetőséget nyújtani számukra: Ellátogattunk baromfiudvarba, tojást festettünk, húsvéti díszeket 

barkácsoltunk.  

Szenzációs élmény nyújtott nekik, amikor Kovács Zselyke Natasa apukája törpe nyuszit hozott be az óvodába.  

Minden alkalmat megragadtunk, hogy a gyermekek saját maguk tapasztalják meg és fedezzék fel, csodálkozzanak rá a dolgokra, mert így 

gazdagodnak igazán az ismereteik.  

Felidéztük a lassan feledésbe merülő húsvéti szokásokat, - és locsolóverseket tanultunk. 

A csoportban a fiúk szép verseket mondtak a lányoknak és il-

latos kölnivel locsolták meg őket. A lányok pedig finom csoki 

tojással hálálták ezt meg.  

Azon fáradozunk, hogy gyermekeink által tovább éljen a hús-

vét szép hagyománya.  
 

Május első hetében elérkezett az édesanyák napja. Mindhárom 

csoportban a legnagyobb titokban készültünk az édesanyák 

köszöntésére. A gyermekek, saját maguk által készített kis 

ajándékkal és gyönyörű versekkel, tánccal, énekkel, mesejá-

tékkal lepték meg édesanyjukat, nagymamájukat.  

Jó volt látni, amikor a kicsik, anyukáik szemeiből az öröm és 

a meghatottság könnyeit csalták elő.  

A bölcsődénkben családi nyíltnapot tartottunk, a szülők nagy 

örömére. A közös ajándékkészítés, az együtt töltött délelőtt és 

a gondozók nők által készített meglepetések tették széppé ezt 

a napot. 
 

A Föld napját most májusban ünnepeltük. Óvodánkban 

ez már hagyománnyá vált, hogy „Oviszépítő progra-

munk” keretén belül, virágokat ültetünk a kertbe, me-

lyet ezután a gyermekekkel közösen gondozzuk. Na-

gyon sok virágpalánta gyűlt össze a szülők segítségé-

vel, amit velük együtt ültettünk el a kertünkbe.  

Ez úton is köszönet minden résztvevő szülőnek.  

Szeretnénk elérni, hogy igényükké váljon a családok-

nak a növények szeretete az esztétikus környezet alakí-

tása, mely által a gyermekek is megszeretik a szép kör-

nyezetet; megtanulják, hogy ne szemeteljenek, óvják 

Földünket.  
 

Az óvónők ismét mesejátékkal kedveskedtek a gyer-

meknap alkalmából a kicsiknek: A Piroska és farkas 

című mesét játszottuk el a gyerekek nagy örömére.  

Számos élmény lehetőségeket biztosítottunk gyerme-

keinknek ezen a napon: csillámtetoválás, óriásbuborék 

fújás, felállításra és használatba került mindkét trambu-

lin, finom limonádéval olthatták szomjukat a kicsik, ha 

pedig megéheztek - csemegézhettek a szabadban.  

Köszönet minden szülőnek a sok támogatásért, a finom gyümölcsökért. Elhalmozták gyermekeinket csemegével; csak több hét múlva 

fogyott el a kapott finomság.   

Bíró József képviselő úr finom vattacukrot készített a kisgyermek számára.  
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Új színfolt volt az ügyes anyukák jóvoltából a hajfonatkészítés. Tóthné Varga Brigitta, Varga Renáta, Deákné Radics Mária, Sztojka Dzsenifer, 

Szalai Diana munkáját ez úton is köszönjük.  

Az ebédre bográcsban főzött paprikás krumplit az idén 

Cseh Roland apuka készítette; a hozzávalókat és a desz-

szertet az önkormányzati konyha vezetőjének köszönjük.  

Ebéd után, külön öröm volt a gyermekek számára, hogy 

délután nem „kell” pihenni, helyette a kunszentmártoni 

Szandi lovas tanya által biztosított póni lovaglás várta 

őket, melyet ezúton is köszönünk Nekik.  

 

Nevelési évünk legmeghatóbb záró eseménye az óvodai 

ballagás, hiszen három év elteltével kicsiny gyermekeink 

is „kirepülnek”. Az idén 21 kisgyermek búcsúzott az óvo-

dától. Mindhárom csoport külön-külön gyönyörű versek-

kel köszönt el, - majd szemet gyönyörködtető hagyomány-

őrző és modern tánccal búcsúztak egymástól és az óvoda 

valamennyi dolgozójától.  

A gyermekeket igazgatónk Havrilla Sándorné köszöntötte 

útravaló gondolataival, ezután az ünnepség zárásaként vál-

lukra vették, - a következő hosszú utat legalább emlékek-

kel segítő – vándortarisznyát, és az óvodától kapott sok szép ajándékot.  

A Bozsik-fociban résztvevő gyerekek pedig egy-egy szép tolltartót is kaptak emlékül.  

Ez úton is szeretnénk még egyszer kis ballagóainknak és szüleiknek minden jót, boldog iskolás évet kívánni! Szeretettel gondolunk mindany-

nyijukra. 

A leendő első osztályos gyermekek három alkalommal is jártak az általános iskolában. Megismerkedtek Pakayné Péter Krisztina elsős tanító-

nénijükkel, aki játékos órát szervezett nekik kedvcsinálónak.  

Ebben a nevelési évben személyi változások is történtek nálunk: El-

köszöntünk Nagy Petronella óvónőtől és Kátai-Kiszely Enikő végzős 

főiskolai tanulótól. Gyesen lévő munkatársunk Árvainé Tatai Renáta 

újra munkába állt, akit szeretettel köszöntünk ismét körünkben.  

Egy fő karbantartói állással bővült a bölcsődei alkalmazottak száma. 

Ezt az állást február elsejétől Cseh Roland Zoltán tölti be. 

A nyári melegben óvjuk gyermekeinket az erős napsugárzástól és a 

rájuk leselkedő veszélyektől, hogy ősszel ismét találkozhassunk és 

megkezdhessük a 2025-26-os nevelési évet óvodánkban és bölcső-

dénkben. 

Minden kisgyermeknek és családjának a nyári pihenés idejére sok 

élményt, játékot és kellemes együttöltött időt kívánunk!  

 

Havrilla Sándorné igazgató és Bozsik Ibolya igazgató-helyettes 
. 

ISKOLAI HÍREK 

Iskolánkban a II. félév úgy indult, hogy tudtuk, nagyon sok programot, rendezvényt kell megvalósítanunk. Az iskolai Farsangot február 7-én 

tartottuk a tornatermünkben a szülői munkaközösség bevonásával. Pedagógusaink ismét nagyon vidám programokat állítottak össze a gyerekek 

számára és többen jelmezekbe is beöltöztek. A különféle mozgásos játékokat, versenyeket nagyon élvezték a gyerekek. Az Önkormányzati 

Konyha dolgozóinak ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy biztosították rendezvényünk számára a finom farsangi fánkot. A Tiszasasi Gazda-

bolt sok segítségét és felajánlásait is köszönjük. 

A II. félévben a 4-8. osztályosok országos digitális kompetencia mérésekben vettek részt. Szövegértés-matematika-természettudományok-törté-

nelem-angol nyelv-digitális kultúra területen adhattak számot tudásukról.  

Folytatódtak a Lázár Ervin Program keretében megvalósuló különböző kulturális rendezvények, melyek vagy a megyeszékhelyen, vagy más 

vidéki helyszíneken kerültek megrendezésre. Tanulóinkat a Tankerület által szervezett módon utaztattuk.  

Február elején 24-25-én nyílt tanítási napokat tartottunk, melyeken elég sok szülő volt kíváncsi csemetéje iskolai munkájára.  

Márciusban méltóképp megemlékeztünk iskolai és községi műsor keretében az 1848-as forradalom és szabadságharc eseményekről. 

Április 10-11-én a következő tanév leendő első osztályosai iratkoztak be. Tizenöt kisdiák kezdi szeptemberben az első osztályt, Pakayné Péter 

Krisztina tanító néni vezetésével. 

Április 15-én rendeztük meg a VIII. Járási Kórus- és Színjátszó Találkozónkat, melyre több környékbeli énekkar és színjátszó csoport ellátoga-

tott. Iskolánkat a dráma szakkör tanulói képviselték Juhász Melinda magyar tanárnő vezetésével, illetve a Rákos Anita tanárnő által vezetett 

kamarakórus. A jó hangulatú és színvonalas rendezvény nem jöhetett volna létre a csépai Művelődési Ház vezetőjének, dolgozóinak segítsége 

nélkül. Ezúton is köszönjük mindenkinek! 

Az első osztályosok minden tanévben 6 napos úszás oktatáson vesznek részt a Cserkeszőlői Strandfürdőben. Az idén sem maradhatott el ez a 

program. 

Május 12-16. között a „Határtalanul” pályázat keretein belül iskolánk felső tagozatából több diák ingyenes erdélyi kiránduláson vehetett részt. 

A községi Családi- és Gyereknapot május 30-án tartottuk az iskola udvarán az iskola, a Művelődési Ház, a Gamesz dolgozói, Pintér Csaba Gábor 

polgármester, Bíró József művelődési ház igazgató, a Tisazugi Hagyományőrző Egyesület tagjai, a Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai 

Egyesületének tagjai segítségével, a Petőfi Sándor Általános Iskola, Csépa Községi Önkormányzat, a Tiszazugi Hagyományőrző Egyesület, a 

Máltai Szeretetszolgálat Egyesület, a Petőfi Kulturális Program - NMI anyagi és tárgyi támogatásával. A vidám és fergeteges rendezvényre 

színes programokkal vártuk a falu apraját, nagyját, szülőket és nagyszülőket. 
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A tanév folyamán eljutottunk még több szavaló-, és énekversenyre is.  

A tanév utolsó heteiben osztálykirándulásokat szerveztek az osztályfőnökök, illetve a pár éve elindult, kecskeméti egyetemisták által 

működtetett „Tanítsunk Magyarországért” mentorprogram keretein belül a 7. és 8. osztályosok is több kiránduláson vehettek részt. 

Egész tantestületünk számára egy több éven át tartó szakmai továbbképzés-sorozat kezdődött ebben a tanévben. A Pressley Ridge Ala-

pítvány #BoBadKid programjával ismerkedünk és tanuljuk a módszereket, eszközöket, melyeknek elsajátítása nagy segítséget fog nyúj-

tani számunkra a magatartási és/vagy tanulási zavarokkal küzdő tanulókkal való foglalkozás esetében. A program néhány eleme már a 

következő tanévben bevezetésre kerül intézményeinkben. 

Az iskolai ballagást június 21-én (szombaton) 09:00 órától, tanévzáró ünnepségünket június 25-én 08:00 órától tartottuk. A 2024/25-ös 

tanév kiemelkedő eredményeiért 8 tanuló vehette át kitűnő bizonyítványát. Sokan részesültek elismerésben különböző versenyeken, iskola 

jó hírnevét öregbítő programokon való részvételükért. Sajnos 9 tanulónak a nyári szünet nagy része is tanulással fog telni, hiszen nekik 

az augusztusi javító vizsgára kell felkészülniük. 

A Csépai Napló minden kedves olvasójának kellemes nyári szünetet kívánunk! 

Otrosinka Ferencné tagintézmény vezető 
 

AKTÍV ISKOLA 
 

Iskolánk még a 2023/2024-es tanévben csatlakozott az 

Aktív Iskola programhoz, melynek az a célja, hogy a tanu-

lókat mozgásra és egészséges életmódra ösztönözze.  

A program során több területen tudnak fejlődni a gyerekek 

és a pedagógusok is:  

• bővül a tanórán kívüli diáksport foglalkozások és 

események köre,  

• folyamatosan fejlődnek a testnevelést tanítók és a fittségoktatás,  

• olyan környezet kialakítása a cél, amely egészséges életmódra ösz-

tönzi a tanulókat,  

• a tanulók bevonása az iskolai sport aktivitások szervezésébe, lebo-

nyolításába, 

• folyamatos tapasztalatmegosztó, tájékoztató és fejlesztést célzó 

kommunikáció folytatása az iskolán belül, a szülői közösséggel, más 

Aktív Iskolákkal és lehetséges partnerekkel a településen 
 

A program során számos indikátort lehet teljesíteni, melyek közül vannak kötelező elemek, de sok olyan feladatot lehet elvégezni melye-

kért pontot kapunk. A megszerzett pontokat mozgásra ösztönző eszközökre, plakátokra, matricákra, élményre tudjuk felhasználni.  

A program által kaptunk sportboxot is, melyben az új sportszereinket tároljuk, ősszel felkerültek a lépcsőre a motivációs szövegekkel 

ellátott matricák, az ajtókra és falfelületre pedig az egészséges életmódra ösztönző plakátokat és matricákat helyeztük fel. 
 

A 2024/2025 tanévben történt: 

• Még a tanév elején megalakult az Aktív Iskola Tanulói Csapat, melynek tagjai: Gere Letícia, Király Patrícia, Veres Csenge, Kozák 

Rubina, Kővári Mirella, Máró Lajos és Kőrösi János. A csapat nagy lelkesedéssel segített a programok kitalálásában és a levezény-

lésében, valamint számos alkalommal saját ötletekkel álltak elő, melyeket közösen továbbfejlesztettünk és beillesztettünk a prog-

ramba.  

• Rengeteg SportFesztivált tartottunk, mely során a tanulók mozgásos állomásokon vettek részt, miközben zenét hallgattunk. A fesz-

tiválok nagy sikert arattak a diákok körében, a második félévben a Tanulói Csapat már önállóan vezényelt le egy-egy programot, 

segítve és irányítva a kisebbeket. 

• 8 tanulónk DiákOlimpián is részt vett, nagy sikert aratott az Ultimate Frizbi, melyben többször is III. helyezést értünk el.  

• Számos témahetünk volt: Aktív Közlekedés Hete, Digitális Témahét, Egészséges Táplálkozás Hete, Fejfrissítő Hét, Ismerd meg 

futva a világot hét, Aktív Iskola Tanulói Csapat Hete. Mindegyik hét a mozgás szeretetére és az egészséges életmódra fektette a 

hangsúlyt, de mindnek meg volt a maga témája, amiért különleges volt a program. 

• Tanév közben több feladat is volt melyet teljesítettünk, ilyen volt például a társmegfigyelés testnevelés órán, aktív szünetek, min-

dennapos 15 perces mozgásszünet, új kisjátékok megismerése, sportnapok, ESSD-sportnap, családi nap. 

• Több együttműködésünk is volt a tanév során, településünk szervezetei nagyban támogatták a munkánkat, a Csépai Művelődési Ház 

és Könyvtár és a Csépai Önkormányzat segített a családi nap megvalósulásában, az Önkormányzati Konyha pedig az Egészséges 

Táplálkozás Hetünket gazdagította színes ötleteivel. Köszönjük a segítséget!  
 

A sok megvalósított programunknak köszönhetően rengeteg pontot gyűjtöttünk össze, melyekből sportszereket fogunk tudni vásárolni és 

fejlesztjük az iskolánk sportinfrastruktúráját.  

Megemlíteném még a programot lezáró Várgesztesi Pedagógus Fesztivált, mely egy fantasztikus élmény volt számunkra. Nagyon jó volt 

az Aktív Iskola programot egy országos eseményen látni, visszacsatolást kaptunk arról, hogy mennyire fontos a munkánk, láttuk azt hol 

tart a mi iskolánk és mi is részt vettünk csapatépítő mozgásos tevékenységen. Végezetül a fesztivál estéjén átvettük a 2024/2025 tanévben 

elért kitűntetésünket, a BRONZ SZINTET. 
 

Szeretném megköszönni Mindenkinek a segítséget, aki részt vett az Aktív Iskola programban! Az összes tanulónak, aki élvezte a prog-

ramjainkat, az összes pedagógusnak, aki támogatott, a helyi szervezeteknek, akik csatlakoztak hozzánk. Végezetül szeretném megkö-

szönni a Tanulói Csapat tagjainak, hogy lelkesedésükkel és szorgalmukkal együtt tudtuk megvalósítani az idei tanév Aktív programjait! 

Fantasztikusak vagytok! Köszönöm! 

A fesztiválon feltették nekem azt a kérdést, hogy mik a terveim a következő tanévben. Remélem, hogy még több színes programmal 

tudjuk majd gazdagítani a hétköznapokat és remélem, hogy a következő Pedagógus Fesztiválon már az ezüst szintet hozzuk majd el az 

iskolánknak.  

Nagy Viktória tanítónő 
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ERDÉLYI BARANGOLÁS 
„AZ ARANYOSSZÉKI SKANZEN: TOROCKÓ": TANULMÁNYÚT TÖRTÉNELEMMEL, TÚRÁVAL ÉS TALÁLKOZÁSOKKAL 

 

Öt nap, több száz kilométer, számtalan élmény – így le-

hetne összefoglalni azt a tanulmányutat, amelyen diákja-

ink vettek részt Erdély szívében. A kirándulás során tör-

ténelmi és természeti helyszíneket kerestek fel, miköz-

ben kulturális és ismeretszerző programokon vettek 

részt. 
 

1. nap – Nagyvárad és Királyhágó 

A program Nagyváradon kezdődött, ahol a Szent László 

tér hangulata fogadta a diákokat. Egy társuk felkészült 

előadása révén megismerkedtek a tér múltjával, majd a 

Fekete Sas palota szecessziós elemeit tanulmányozták. 

Az épületek részleteit később puzzle-ként kellett kirak-

niuk. Az Ady Endre Líceum előtt megkoszorúzták a Hol-

naposok szoborcsoportot, és elhangzott egy vers is. A na-

pot a Királyhágón zárták, ahol a hely társadalmi-gazda-

sági jelentőségét vitatták meg. 
 

2. nap – Kapcsolatok és emlékek 

A torockói iskola felújítása miatt a torockószentgyörgyi 

gyerekekkel találkoztak a diákok. A barátságos fogadta-

tást követően közös focimeccs következett. Nagyenye-

den idegenvezetéssel járták be a várat, a Bethlen Gábor 

Református Kollégiumot és az Iskolamúzeumot, felidézve Erdély aranykorát és olyan híres diákokat, mint Kőrösi Csoma Sándor. A 

természettudományi múzeumban a Föld biomjainak állatvilágát bemutató kiállítás keltette fel a figyelmet. A nap végén a Kőközi-szoros-

ban tettek egy rövid túrát. 
 

3. nap – Sóbánya és hasadék 

Tordán a híres sóbányában idegenvezetés mellett 

ismerkedtek meg a sóbányászat múltjával és a só 

emberi szervezetre gyakorolt hatásával. A délutáni 

program a Tordai-hasadékban folytatódott, ahol a 

mészkőhegységek formakincsét figyelték meg és 

fotózták. Itt idézték fel Szent László legendáját, s 

megkeresték a patkónyomot is a sziklafalon. 
 

4. nap – Túra és segítségnyújtás 

A napot egy néprajzi múzeum látogatásával kezd-

ték, ahol interaktív módon ismerkedtek meg a tér-

ségre jellemző bányászati technikákkal. Ezt köve-

tően a Székelykő meghódítása következett: a 12 

km-es túrát öt óra alatt teljesítették. A nap zárása-

ként a Dévai Szent Ferenc Alapítvány gyermekvé-

delmi központját keresték fel, ahová előre össze-

gyűjtött tartós élelmiszereket adományoztak, bete-

kintést nyerve az ott élők mindennapjaiba is. 
 

 

 

5. nap – Hazafelé, történelmi állomásokkal 

Hazafelé Gyulafehérváron megtekintették a Károly-kapukat, 

ahol az őrség jelenléte külön élményt nyújtott. A Fejedelmi 

Palota és az Erdély aranykorát bemutató kiállítás után a Szé-

kesegyházban Hunyadi János sírjánál tisztelegtek. A dévai 

sikló meghibásodása miatt az aradi vértanúk emlékműve 

zárta az utat. Itt a tábornokok nevét, származását és az 1848–

49-es forradalom eseményeit idézték fel. 

Az öt nap során nemcsak új ismeretekkel, hanem maradandó 

élményekkel és barátságokkal is gazdagodtak a résztvevők – 

az utazás így nemcsak tanulmányút, hanem valódi életre 

szóló tapasztalat lett 

Maródi Kata tanárnő 
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ŐSZIKÉK EGYESÍTETT SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY 

Április elején került megrendezésre az Őszikék Egysített Szociális Intézmény és az Életet az Éveknek Alapítvány szervezésében a Helló 

Tavasz jótékonysági bál. Az alábbiakban Dobainé Nagy Éva alpolgármester és az Őszikék ESZI vezetőjének köszöntőjét olvashatják: 

 

Kedves Bálozók, Csépaiak, Barátaink! 

Nagy tisztelettel köszöntöm körünkben, polgármesterünket, Pintér Csaba Gábort, a képviselő testület tagjait: Baloghné Buczkó Máriát, 

Bíró Józsefet, Gödöllei Krisztiánt! 

Pontosan február 5-óta várom ezt a pillanatot, amikor is eldöntöttük, 

hogy az Őszikék Otthon támogatására rendezvény szervezünk 

,,Helló Tavasz,, címmel. 

Az Életet az Éveknek Alapítvány keretein belül tudjuk ezt meg-

tenni., amit 1999. júliusában hozott létre Csépa Önkormányzata- 

-az elhelyezési feltételek javítására, 

-a férőhelyek fejlesztésére, 

-a foglalkoztatás színvonalának emelésére, 

-képzési támogatásokra,  

-a központi támogatás elnyeréséhez pályázati lehetőségek feltárá-

sára, és forrásgyűjtésre. 

Most éppen ezért bálozunk. 

Március óta, A MAGYAR FALUPRPGRAM keretein belül fut egy 

pályázatunk nyílászárók cseréjére, kisebb felújításra 7Millio forint 

keretösszeggel, ami elé várakozással tekintünk, hiszen az épület 

1990-es évektől szakellátást és alapellátást biztosít, viszi a szociális. 

étkezést, házigondozást és 21 fő számára bentlakást ad. Nem telik 

el úgy hét, hogy ne jönne legalább 4-5 elhelyezési kérelem. 

Ma nehezebb az élet, mint akár pár évvel ezelőtt. Bevallom, nem a márciusi ifjak hazafias lendülete fűt bennünket, világválságban, háborús 

fenyegetettségben, szűkebbnek tűnik a tér, folytogatóbb a levegő. Reméljük, hogy nemsokára jobb lesz, időseink számíthatnak ránk, hiszen 

nekik csak mi lehetünk, a szociális ellátó rendszer és családjaik a támogatóik. Ezúton kívánok köszönetet mondani mindazoknak a vendé-

geknek, akik jelenlétükkel megtiszteltek bennünket, de azoknak is, akik támogatói jegy vásárlásával, egyéni felajánlásokkal, tombola 

adományokkal, önkéntes munkájukkal támogatták a rendezvényt. 

A bálhoz méltó helyszín a gyönyörűen berendezett Művelődési 

ház. Köszönjük a Csépái Konyhának a vacsorát, a Tiszazugi Ter-

mészetbarátok Egyesületének a finom süteményeket. Meghatódva 

fogadtuk a 2. osztály műsorát. László Istvánné Icuka tanító néni, 

szülők és tanítványok, nektek is hála, köszönet! Sikeres pályát kí-

vánunk Urbán Rékának, kitartást és sok örömet a családnak! 

A bálat Lázár Ferenc muzsikálja végig, reméljük, járunk ma csár-

dást, szambát csacsacsát és tvisztet is! 

Egy évvel ezelőtt, a választási kampányban elmondtam önöknek, 

nektek, hogy Csépa gazdag közösség, s az év egyik legszebb napja, 

amikor találkozhatunk egymással, amikor érdeklődnek, hogy van-

e még jegy, mert akkor ők is eljönnének. Pedig már említettem, 

nem irigylésre méltó az időszak, de bátorítson minket a továbbiak-

ban, hogy az egységben az erő, fűtsön bennünket a jó akarat, a tenni vágyás, az összetartozás, a lokálpatriotizmus, hogy szeretjük a falunkat, 

hogy örömmel keressük egymás pillantását! 

Mindenkinek szép estét, kellemes szórakozást kívánok! 

Örömmel számolhatok be arról, hogy a 2025. április 5-én megrendezett Alapítványi Bál sikeres volt, jó hangulatban telt és szép bevételt 

hozott. A költségek kifizetése után 740.000 Ft. Ezt az összeget támogatásként az alapítvány számlájára befizettük. 

Köszönjük a segítőkész munkáját mindenkinek, aki akár tombolatárggyal, illetve a támogatói jegy vagy belépőjegy vásárlásával hozzájá-

rult az Őszikéké Egyesített Szociális Intézmény fejlesztésének támogatásához! 

Nagyon jó dolog, amikor egy közösség érdekében összefogunk, az pedig egyenesen szívet melengető, hogyha együtt tudunk eltölteni egy 

kellemes estét. Bízom benne, hogy ez egy kezdet, aminek lesz folytatása. Remélem, mindenki, aki ott volt, jól érezte magát! 

Köszönet érte! Veletek, jövőre, ugyanitt! 

Dobainé Nagy Éva ESZI vezető 

 

 

 

2025. 05. 23-án zeller és paprika palántát oszthatott Csépa Önkormányzata a Palántakert jó-

voltából, Fejes József kertészetének felajánlásaként. Az egészséges, tápkockás növényekre 

nagy volt a kereslet. Mi is meglepődtünk, mennyi család szeretne önállóbban gazdálkodni, 

zöldségeskertet kialakítani. Nagyon örültünk a fiatalok hozzáállásának is. Bár a szép, tölteni 

való, halványzöld erős, kárpia és az ízletes almapaprika felneveléséhez, gondozásához még 

hetekre szükség van, de ne csüggedjünk, a saját kertünk termése sokkal finomabb. Jó munkát 

kívánok a kertekben, a Fejes családnak pedig még sok erőt a falunk nagylelkű patronálásához! 

Dobainé Nagy Éva alpolgármester 

 

 

 

 



  
A Déryné programnak köszönhetően ismét egy nagyon színvonalas színházi előadáson, a Gül babán vehettek részt az érdeklődők 2025. március 29-én a csépai Művelő-

dési Házban az érdeklődők. 

  
Húsvét alkalmából ismét kézműves foglalkozássokkal, ügyességi játékokkal, a Tiszazugi Hagyományőrző Egyesületnek köszönhetően Just Dancel, légvárral vártuk a 

gyerekeket a Művelődési Házban és parkjában. A programot a Máltai Szeretetszolgálat Egyesület és Csépa Község Önkormányzata támogatta, a Tiszazugi Természet-

barátok Turisztikai Egyesülete pedig fonottkalácsot sütött a résztvevőknek a Művelődési Ház kemencéjében. 

  
Regionális Kórus- és Színjátszó találkozó  A Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesülete tagjai készítik a palacsintát 

a gyereknapra 

  
2025. május 30-án Gyereknapot tartottunk a falu gyerekeinek az iskola udvarán. Az iskola pedagógusai sorjátékokkal, kerékpáros bemutatóval, a szülők paprikás-

krumplival, a Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesülete palacsintával, az Önkormányzat hordóvonattal és a Petőfi Kulturális Program valamint az NMI támo-

gatásával Hungarikum játékokkal, a Tiszazugi Hagyományőrző Egyesület pedig légvárral, pattogatott kukoricával és vattacukorral várta a gyerekeket.  
 

 

   

 


